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Emménager dans un appartement
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Dans quelques années, vous quitterez la maison de vos parents pour étudier ou pour voler de vos propres ailes.  Pour ce, vous devrez meubler votre appartement.  Ce travail consiste à établir une liste de biens nécessaires pour votre nouveau chez vous.  Nous nous limiterons à meubler une seule pièce de votre logis à votre goût.  Ensuite, nous calculerons le temps nécessaire pour ramasser l’argent servant à acheter ces biens.  

Étapes à suivre

Faites une liste des meubles et des accessoires essentiels pour votre salon.  La longueur de votre liste n’a pas vraiment d’importance, cependant, cette pièce doit être fonctionnelle.  Vous n’avez pas à faire une liste de tous les petits objets que nous pouvons utiliser dans cette pièce, choisissez en équipe ce qui vous semble essentiel ou ce que vous désirez.  

· Vous devez ainsi écrire avec suffisamment de détails la description de chacun des items.  

· Ensuite, vous devez trouver dans un catalogue ou dans un journal, un prix correspondant à cet article.  

· De plus, vous devrez calculer les taxes lors de l’achat de cet article pour finalement trouver le prix final de chacun des articles.  

· Vous ferez le total au bas du tableau.  
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Question 1
Lorsque vous allez commencer à travailler, votre premier emploi sera sûrement payer au salaire minimum.  Quel est le salaire minimum actuel?
Indice : Recherche sur internet le site de la Commission des normes du travail du Québec et vous y trouverez le salaire minimum actuel.  
Réponse : 






Question 2
Combien d’heures une personne devra-t-elle travailler pour être en mesure de se payer les biens de votre salon et de votre cuisine en utilisant le salaire minimum dans votre calcul?  (arrondissez votre réponse à l’unité)
Réponse : 






Question 3
Une semaine de travail est d’environ 40 heures.  Combien de semaines une personne devra-t-elle travailler? (arrondissez votre réponse à l’unité)

Réponse : 







Question 4
Si une année a 52 semaines, quelle fraction d’une année, ces semaines de travail, représentent-elles?

Réponse : 






(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
Cette fraction représente les efforts que vous devrez faire pour meubler cette pièce.  Il y a bien sûr d’autres pièces à meubler que nous vous laissons la liberté de faire le calcul dans quelques années…  N’oubliez pas aussi que nous n’avons acheté que l’essentiel pour cette pièce et que plusieurs dépenses s’ajoutent à celles-ci dont la nourriture, l’électricité, le téléphone…  De plus, lorsque vous recevez un salaire, on vous en enlève une partie en impôts, en assurances,… En vous servant des notions vues pendant le cours de mathématique de première secondaire,  vous pourrez vous faire un budget équilibré afin de parvenir à vos rêves…  
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